

25 марта 2022 года в столовой пгт. Шаблыкино состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню работника культуры. Это праздник всех тех, кто каждый день дарит людям радость и хорошее настроение, кто своим самоотверженным трудом, неиссякаемым вдохновением и верным служением искусству наполняет яркими красками любой день нашей жизни.

В этот день было сказано немало добрых, теплых слов, прозвучало много поздравлений и искренних пожеланий в адрес самых узнаваемых в районе людей – работников культуры.

Теплые пожелания и поздравления выразили: глава Шаблыкинского района С.В. Новиков, председатель районного Совета народных депутатов С.В. Титарев, заместитель главы администрации района по социальной сфере В.Н. Чернякова. В торжественной обстановке они вручили почетные грамоты и благодарности областного и районного уровня за добросовестный и плодотворный труд, большой вклад в развитие культуры района и области в связи с Днем работника культуры.

Почетную грамоту Шаблыкинского районного Совета народных депутатов вручили Соколовой Елене Ивановне – специалисту по методике клубной работы МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района.



Почетными грамотами от партии «Единая Россия» были награждены: Гусакова Татьяна Владимировна – режиссер любительского театра МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района, Яшечкина Марина Валерьевна – специалист по культуре Титовского сельского Дома культуры, Чернякова Вера Николаевна – заместитель главы администрации района по социальной сфере, Гринев Александр Михайлович – руководитель, специалист по культуре Молодовского сельского ДК, Рябых Любовь Александровна – ветеран культуры.



Почетными грамотами Управления культуры и архивного дела Орловской области были награждены: Калиничева Татьяна Семеновна – художник-постановщик народного театра и коллектив МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района.



Почетными грамотами главы района были награждены: Майорова Елена Ивановна – специалист по методике клубной работы и Кондаурова Зинаида Ивановна – бухгалтер МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района.



Свои музыкальные подарки специалистам подарили: Инна Гринёва и Яшечкина Марина.

В общем, праздник удался на славу, оставив прекрасное настроение, дав заряд бодрости и вдохновения работникам культуры, чтобы творить и радовать жителей своими незабываемыми творческими проектами.